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Activities in WP1 improved your knowledge on the opportunities to enhance the university-enterprise cooperation and the graduate students’ employability in Iraq in the field of Archaeology and Cultural Heritage.

Answer Answer
Percent Total
Mot at all 0% 0
Partially 0% 0
To a good extent 22.27% 2
To a great extent 33.33% 3
Absolutely yes A4 44% 4
| do not know. 0% 0
Total answers ay
Unigue Respondents 9
Respondent Reach 100%
Mean 4.22
You have been properly informed about the WP1 aims, activities, outputs and duration.
Answer Answer
Percent Total
Not at all | 0% 0
Partially 0% ]
To a good extent 11.11% 1
To a great extent 22.237% .
Absolutely yes 66.67% i}
| do not know 0% ]
Total answers 9
Unique Respondents 9
Respondent Reach  100%
Mean 4.56
The data related to the Iragi private sector were correctly identified and collected.
Answer Answer
Percent Total
Mot at all 0% 0
Partially 0% 0
To a good extent 22.29% 2
To a great extent 22.22% 2
Absolutely yes 55.56% 5
| do not know 0% ]
Total answers ]
Unigue Respondents °
Respondent Reach  100%
Mean 4.33



The outputs (WP1 report and preliminary list of cultural institutions) produced within the WP1 were of good quality.

Answer Answer
Percent Total
Mot at all 0% 0
Partially 0% 0
To a good extent 0% i)
To a great extent 44.44% 4
Absolutely yes 55.56% 5
| do not know 0% 0
Total answers g
Unigue Respondents 9
Respondent Reach 100%
Mean  4.56
The WP1 prepared the partnership to succesfully proceed with the subsequent project activities to be implemented {internship strategic plan and trainings}.
Answer Answer
Percent Total
Not at all 0% 0
Partially 11.11% 1
To a good extent 11.11% 1
To a great extent 44.44% 4
Absolutely ves | | 33.33% 3
I-do not know | | 0% 0
Total answers g
Unigue Respondents g
Respondent Reach  100%
Mean 4
The WP1 activities improved the relation between the Iraqgi universities and the private stakeholders for future cooperation,
Answer Answer
Percent Total
Mot at all 0% 2
Partially 11.11% 1
To a good extent | | nnmsm 1
To a great extent | | 44.44% 4
Absolutely yes 33.33% 3
I do not know 0% 0
Total answers ]
Unigue Respondents 9
Respondent Reach 100%
Mean 4



The WP1 outputs have have been properly disseminated.

Mot at all

Partially

To a good extent

To a great extent

Absolutely yes

| do not know

Communication and collaboration among partners during the WWP1 has been positive.

Mot at all

Partially

To a geod extent

To a great extent

Absolutely yes |

| do not know |

The WP2 staff training has improved the preparation of the Iragi staff participating in the program.

Mot at all

Partially

To a good extent |

To a great extent |

Absolutely yes

| do not know

Answer Answer
Percent Total
0% o
0% [i]
1M1.11% 1
33.33% 3
55.56% 5
0% o
Total answers 9
Unigue Respondents ]
Respondent Reach 100%
Mean 4.44
Answer Answer
Percent Total
0% ]
0% ]
11.11% 1
0% o
|  ss.8e g
| 0% 0
Total answers 9
Unigue Respondents 9
Respondent Reach 100%
Mean 4.78
Answer Answer
Percent Total
0% a
0% a
| 1am 1
| a44an 4
44.44% 4
0% o
Total answers 9
Unigue Respondents 9
Respondent Reach 100%
Mean 4.33



The objectives of the WP2 training and the selection process was clearly communicated.

Answer Answer
Percent Total
Not at all | 0% 0
Partially 0% 0
To a good extent 0% 0
To a great extent 66.67% 6
Absolutely yes 33.33% 3
I do not know 0% 0
Total answers 9
Unigue Respondents 9
Respondent Reach 100%
Mean  4.33
With reference to the WP2 training, the selection procedure of the involved staff had been transparent.
Answer Answer
Percent Total
Mot at all 0% o
Partially 0% 0
To a good extent 1.11% 1
To a great extent 22:27% 2
Absolutely yes 66.67% [i]
I do not know 0% o
Total answers 9
Unigue Respondents 9
Respondent Reach  100%
Mean  4.56
You found the WP2 trainers were communicative and responsive to your guestions.
Answer Answer
Percent Total
Not at all 0% 0
Partially 0% o
To a good extent 10% 1
To a great extent 50% 5
Absolutely yes 40% 4
I do not know 0% 1]
Total answers 10
Unigue Respondents ]
Respondent Reach 100%
Mean 4.3



You are satisfied with the organization of the WP2 training sessions.

Answer Answer
Percent Total

Not at all |

| 0%

Partially |

| 0%

To a good extent

0%

To a great extent

66.67%

Absolutely yes

33.33%

I do not know

0%

The content of the VWP2 training program was very well balanced and covered a lot of ground on internships.

Total answers
Unique Respondents
Respondent Reach
Mean
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Answer Answer
Percent Total

Mot at all

0%

Partially

0%

To a good extent

0%

To a great extent

44.44%

Absolutely yes

55.56%

| do not know

0%

The quality of the WP2 training presentations were good.

Total answers
Unique Respondents
Respondent Reach
Mean
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Answer Answer
Percent Total

Mot at all

0%

Partially

1]

To a good extent

11.11%

To a great extent

33.33%

Absolutely yes

55.56%

| do not know

0%

Total answers
Unigue Respondents
Respondent Reach
Mean
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The WP2 trainings offered have improved relevant skills of the staff involved.

Answer Answer
Percent Total

Mot at all

0%

Partially

0%

To a good extent

33.33%

To a great extent

44.44%

Absolutely yes |

| 2222%

I do not know |

| 0%

The WP2 ‘'Strategy Plan’ developed by team leaders of the staff will improve the quality of the internship offices.

Total answers
Unigue Respondents
Respondent Reach
Mean
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Answer Answer
Percent Total

Mot at all

0%

Partially

22.27%

Te a good extent

0%

To a great extent

33.33%

Absolutely yes

44.44%

| do not know

0%

The equipment and books Sent are helping to improve the internship opportunities at the universities.

Total answers
Unigue Respondents
Respondent Reach
Mean
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Answer Answer
Percent Total

Mot at all

0%

Partially

0%

Te a good extent

11.11%

To a great extent

22.22%

Absolutely yes

66.67%

| do not know

0%

Total answers
Unigue Respondents
Respondent Reach
Mean
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100%
4.56






